

Obec Poriadie začala s realizáciou projektu „Rozvoj sítě cyklistických cest v příhraničním regionu Horňácka a Kopanic k přírodním a kulturním dědictvím - II. etapa,,

Obec Poriadie sa zapojila v januári 2018 do Výzvy na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok v rámci Operačného programu Interreg V-A Slovenská republika – Česká republika 2014 – 2020. Projekt s názvom „Rozvoj sítě cyklistických cest v příhraničním regionu Horňácka a Kopanic k přírodním a kulturním dědictvím - II. etapa (kód projektu 304020P644) bol vyhodnotený ako úspešný a bola podpísaná Zmluva o poskytnutí nenávratného finančného príspevku.

Nenávratný finančný príspevok pozostáva zo zdrojov Európskeho fondu regionálneho rozvoja vo výške 838 053,03 EUR a štátneho rozpočtu v sume 85 120,65 EUR. Celkové oprávnené náklady na projekt sú 985 944,75 EUR. Celkové oprávnené náklady pre obec Poriadie sú 105 782,35 EUR, pričom z rozpočtu obce Poriadie ako partnera projektu je vyčlenených 5 289,12 EUR.

Obec Poriadie začína v týchto dňoch v spolupráci s obcou Stará Myjava a s cezhraničnými partnerom projektu obcou Kuželov s realizáciou projektu Rozvoj sítě cyklistických cest v příhraničním regionu Horňácka a Kopanic k přírodním a kulturním dědictvím - II. etapa.

Predmetom projektu je vybudovanie moderných cyklotrás spadajúcich do prihraničnej oblasti Bielych Karpát - Horňácka a Kopanic. V tomto území sa nachádza niekoľko prírodných a kultúrnych zaujímavostí, napr. národná kultúrna pamiatka Veterný mlyn v Kuželove, partizánske bunkre v Starej Myjave - lokalita Krivosudy alebo historická železničná trať v obci Poriadie. Cyklotrasy budú slúžiť návštevníkom z oboch strán hranice a budú prepájať existujúcu sieť už zrealizovaných cyklotrás. Dopravná dostupnosť je zaistená pomocou existujúcich komunikácií a významnou je tiež možnosť cestovať s bicyklom prostredníctvom vlakovej dopravy. Súčasťou projektu je propagácia, ktorej cieľom je zvýšiť povedomie o jedinečnom prírodnom a kultúrnom dedičstve a možnostiach cestovného ruchu (cykloturistiky) v Bielych Karpatoch. Projektom sa vytvorí 4,98 km cyklistických ciest, z čoho 442 m bude vybudovaných na území katastra obce Poriadie.

Obdobie realizácie projektu: august 2019 – júl 2021

Bc. Lenka Fábry Bunčiaková
Projektový manažér